
«ЗАТВЕРДЖЕНО» 
Начальник Державної установи

для здійснення 
постанови Кабінету Міністр 
здійснення публічних закуп 
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами)

I. Найменування замовника: Державна установа «Територіальне медичне об’єднання Міністерства 
внутрішніх справ України по Харківській області»
2 Місцезнаходження замовника: Україна, 61002, Харківська область, місто Харків, вулиця Гіршмана, 
будинок 8/10
3. Код ЄДРПОУ: 08734011
4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 
громади
5. Вид предмета закупівлі: Закупівля без використання електронної системи закупівель
6. Конкретна назва предмета закупівлі: Послуги з централізованого водопостачання
7. Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівілі і частин предмета закупівлі (лотів) 
(за наявності): 65110000-7 Розподіл води
8. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 2240 м3
9. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: Україна, 61002, Харківська область, 
місто Харків, Київський район, вулиця Гіршмана, будинок 8/10; Україна, 61001, Харківська область, 
місто Харків, Основ’янський район, проспект Аерокосмічний, будинок 19.
10. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: з 01.01.2025 по 30.06.2025
II. Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім’я, по батькові (для фізичної особи) 
суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«ХАРКІВВОДОКАНАЛ»
12. Код ЄДРПОУ: 03361715
13. Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) суб’єкта, з 
яким укладається договір про закупівлю: 61052, Україна, Харківська область, місто Харків, вулиця 
Конторська, будинок 90.
14. Ціна договору: 87 360,00 грн. (Вісімдесят сім тисяч триста шістдесят гривень 00 копійок), у тому 
числі ПДВ -  14560,00 грн. (Чотирнадцять тисяч п’ятсот шістдесят гривень 00 копійок).
15. Тариф: https://vodokanal.kharkov.ua/content/tarifi

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей 
придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить 
або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 
200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися 
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: 
відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником.
Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі:

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану 
тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим зазначенням 
строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану 
встановлено до 07.02.2025.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:

«Територіальне медичне об’єднання
грішніх справ України 

^сті» - лікар
Олена ПУЩИНА 

2025 рік

ОБҐРУНТУВ
закупівлі відповідно до 
ів України від 12.10.2022 
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, передбачених Законом
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1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану 
в Україні;

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов’язаних із 
запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет 
Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;
2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної 
ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 
«Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою 
цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її 
на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому 
числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні, 
введеного Указом Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 
року № 64/2022, затвердженим Законом України "Про затвердження Указу Президента України "Про 
введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт та послуг для 
замовників, передбачених цим Законом (далі - Особливості), визначаються Кабінетом Міністрів 
України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз та з дотриманням вимог, 
встановлених пунктом 3-8 цього розділу.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 

5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість 
яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить 
або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у 
разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб ’єктом господарювання у  випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням наявних 
кошторисних призначень. Обсяг водопостачання: 2240 м3, термін постачання: з 01.01.2025 по 
30.06.2025.

Враховуючи те, що постачальником Закупівлі є лише певний суб’єкт господарювання, а саме -  
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВВОДОКАНАЛ», що визначено зведеним переліком 
суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формується 
Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг (далі -  
НКРЕПКП), а в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій -  національними 
комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що 
здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій, Замовник здійснює 
закупівлю шляхом укладання договору без використання електронної системи закупівель з КП 
«ХАРКІВВОДОКАНАЛ» на суму 87 360,00 грн.

Згідно з інформацією, розміщеною на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету 
України https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij,
опубліковано Зведений перелік суб’єктів природних монополій станом на 31.12.2024 до якого 
включено КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ: 03361715) 
за номером 17. як таке, що здійснює господарську діяльність відповідно до ліцензії з 
централізованого водопостачання та водовідведення на території Харківської області.

Таким чином, КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ: 
03361715) займає монопольне становище на ринку централізованого водопостачання та 
водовідведення у межах місць здійснення господарської діяльності на території Харківської області.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.
За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону.

https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij


Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки 
до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до абзацу 
4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей у формі цього файлу «Обгрунтування підстави аб.4 пп.5 п. 13 
Особливостей».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями (документальне підтвердження):
1. Витяг зі Зведеного переліку суб’єктів природних монополій станом на 31.12.2024 року.
2. Закон України «Про природні монополії» від 20.04.2000 № 1682-ІІІ (зі змінами).
3. Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та
комунальних послуг від 24.12.2024 № 2335 «Про встановлення тарифів на централізоване 
водопостачання та централізоване водовідведення КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ 
«ХАРКІВВОДОКАНАЛ»», посилання: Ьйр8://\уулу.пегс.еоу.ца/асґ8/рго-У8ґапоу1егтуа-ґагіТіу-па-
сепігаїі/оуапе-уосіорозіасіїапіпа-п-сепігаїі/оуапе-уосіоуїсіуебеїіпча-котипаіпоти-рісіргіустзіуи- 
Ітгкіууобокапаї-З

Фахівець з публічних закупівель І категорії, 
Уповноважена особа Юлія МЕРЗЛЯКОВА


